

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от

Москва

Газета №

Горьковскому ТЮЗ'у — 20 лет

ГОРЬКИЙ, 20 мая. (По телефону). Завтра исполняется 20 лет со дня основания Горьковского театра юного зрителя имени Крупской. За это время театр поставил 170 пьес.

Сейчас в репертуаре ТЮЗ'а 13 пьес. Среди них — «Как закалялась сталь» по одноименному роману Н. Островского, «Два капитана» Каверина. Эти спектакли пользуются неизменным успехом у юного зрителя. Для самых маленьких горьковчан поставлены спектакли «Сказка о царе Салтане» А. С. Пушкина и «Красная шапочка» Шварца.

В театре выросло немало талантливых исполнителей. Молодой актер Н. Тареев сыграл трудную роль Павки Корчагина из спектакля «Как закалялась сталь». В ведущих ролях выступают воспитанники ТЮЗ'а Т. Румянцев, Н. Уварова, Г. Серова и многие другие. Образ Алешки Пешкова, созданный А. Крыловой в одноименном спектакле по повести М. Горького «Детство», надолго запомнился юным зрителям. Заботливо растят актерскую молодежь старейшие работники театра — артистка И. Зеленецкая и А. Луговая.

В годы войны коллектив театра обслуживал фронтовые части и госпитали. Большое участие принял театр в создании молодежных драматических кружков в школах и на предприятиях.

Детвора Горького любит свой театр. В дни юбилея ТЮЗ получил многочисленные приветствия и подарки от юных зрителей. Члены детской технической станции Ворошиловского района города преподнесли театру радиоприемник, пионеры Сормовского района подарили свои работы по художественной резьбе.